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  Obrazac 18. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE  

 

TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 

Poslovni broj spisa St-187/12 

Stečajni dužnik 

DUBROVNIK AIRLINE  d.o.o. – u stečaju iz Zagreba, Žigrovićeva 5, MBS: 090010992, 

OIB: 48817868987 zastupan po stečajnoj upraviteljici Anamarii Ivanković iz Zagreba, 

Britanski trg 10, OIB: 26902318451 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA  

 
U stečajnom postupku unovčena je cjeokupna imovina koja ima tržišnu vrijedost te je 

zbrinuta imov. Imovina koja nije unovčena u stečajnom postupka, a radi se o sitnom 

uredskom inventaru i za koju nije bilo zainteresiranih kupaca radi oštećenosti i 

zastarjelosti nema nikaovu tržišnišnu vridnost te je skopčana s troškovima zbrinjavanja te 

je ista zbrinuta. Arhivska građa je također zbrinuta. 

 

Stečajna upraviteljica u tijeku stečajnog postupka i dalje na zahtjev nadležnih institucija 

daje podatke o radnicima koji su bili u radnom odnosu kod stečajnog dužnika, a radi 

utvrđivanja radnog staža kao i drugih prava ranijih radnika iz radnog odnosa. Stečajna 

upraviteljica je trajno arhivirala dostupnu dokumentaciju u odnosu na radnike.  

 

II STEČAJNA MASA 

 

Pokretnine  

 

Sve pokretnine koje imaju ikakovu tržišnu vrijednost u vlasništvu stečajnog dužnika su 

unovčene, a jedino je ostalo neunovčen uredski inventar koji se odnosi na četiri stolice, 

dva manja stola sa dva pripadajuća ormarića koji obzirom na zastarjelost te oštećenost i 

dotrajalost nemaju tržišne vrijednosti, a niti zainteresiranih kupaca.  

 
 

 

 

 

 

 



III RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 
 

U narednom razdoblju će se nakon utvrđenja i namirenja troškova i obveza stečajne mase 

podnijeti daljnji prijedlozi sudu usmjereni na zaključenje ovog stečajnog postupka. 

 

 

 

Za DUBROVNIK AIRLINE  d.o.o. - u stečaju 

stečajna upraviteljica Anamaria Ivanković 

 

 

U Zagrebu, 20.09.2024. god. 
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